Вариант 1
1. Кто является основоположником классической русской музыки
         а) П.И. Чайковский б) С.В. Рахманинов в) С.С. Прокофьев г) М.И. Глинка
2.    Сколько инструментов входит в состав симфонического оркестра:
        а) 20 б) 1000 в) 100 г) 5
3.   Либретто – это 
       а) название инструмента  б) оркестровое вступление  в) пьеса для постановки на сцене  г) жанр музыки
 4.  Самый крупный инструмент струнной группы:
      а) скрипка  б) виолончель в) контрабас  г) альт 
5.  Кто не является русским композитором:
     а) С.В. Рахманинов  б) А.П. Бородин в) Д.С. Шостакович г) Э.Григ 
6.  Какое произведение не принадлежит П.И.Чайковскому:
    а) «Эгмонт»  б) «Щелкунчик» в) «Пиковая дама»  г) «Спящая красавица»
7.  Слово «полифония» обозначает:
   а) сила звука  б) темп  в) многоголосие г) несколько звуков, взятых одновременно
8. Кто из композиторов не входил в «Могучую кучку»
    а) М.П. Мусоргский  б) А.П. Бородин  в) Н.А. Римский-Корсаков г) П.И. Чайковский
9. Какая опера написана М.И. Глинкой
    а) «Евгений Онегин»  б) «Борис Годунов»  в) «Иван Сусанин» г) «Севильский цирюльник»
 10.  Какого инструмента не может быть в народном оркестре
   а) баяна  б) фортепиано  в) треугольника  г) домра
11. Провести соответствие:
  А. Вивальди                                                «Шехеразада» 
  Н. А. Римский-Корсаков                          « Времена года» (фортепиано)
 Л. в. Бетховен                                             Соната №14 «Лунная» 
 П.И. Чайковский                                         «Времена года» (симфонический оркестр)
12. Кто из перечисленных  композиторов не относится к числу венских классиков:
     а) Л. Бетховен  б) И.С. Бах  в) В.А. Моцарт  г) Й. Гайдн
13. Жанр музыки, не  связанный с литературой:
   а) опера  б) этюд  в) балет  г) романс
Вариант 2
1. Кто является основоположником классической русской музыки                                                                                                                а) П.И. Чайковский б) С.В. Рахманинов в) С.С. Прокофьев г) М.И. Глинка
2.      Жанр музыки, не связанный с литературой:
         а) опера б) этюд  в) балет  г) романс
3.     «Программная музыка» - это
        а) музыка, у которой есть название  б) танцевальная музыка  в) музыка для кинофильмов  г) марш
4.    Какие из перечисленных произведений относятся к вокальному жанру:
         а) пьеса   б) песня  в) увертюра  г) романс
5.    Кто написал оперу «Князь Игорь»
        а) М.И. Глинка  б) А.П. Бородин  в) П.И. Чайковский
6.    Кто из перечисленных  композиторов не относится к числу венских классиков:
       а) Л. Бетховен  б) И.С. Бах  в) В.А. Моцарт  г) Й. Гайдн
7.    Какой инструмент не относится к духовой группе симфонического оркестра:
      а) гобой  б) виолончель  в) кларнет  г) фагот
8.  Какая опера написана П.И. Чайковским
      а) «Евгений Онегин»   б) «Иван Сусанин»   в) «Борис Годунов»  г) «Дон Жуан»
9.   Какого инструмента нет в народном оркестре
      а) баяна  б) треугольника  в) валторны  г) домры
10.  Опера, написанная В.А. Моцартом
       а)  «Снегурочка»  б) «Война и мир»  в) «Алеко»  г) «Свадьба Фигаро»
11. «Мажор» - это 
       а) грустный лад  б) название оперы  в) веселый лад  г) переменный лад
12. . Кто является основателем «Могучей кучки»
        а) М.И. Глинка  б) М.И. Балакирев  в) М. П. Мусоргский  г) П.И. Чайковский
13.  Проведите соответствие:
       «Детский альбом»                                  М.П. Мусоргский
       «Борис Годунов»                                    Н.А. Римский-Корсаков
       «Шехеразада»                                         В.А. Моцарт
       «Реквием»                                                 П.И. Чайковский
